

* 运营者，我们将按照法律法规的规定，保护你的个人信息及隐私安全。本简明指引将帮助你直观、简明地了解我们是如何收集、处理使用个人信息以及如何保护你的隐私。

1. 我们如何收集、使用信息

1.1 联络方式

【注册登录】你需要使用手机号码进行账号注册、登录。

【与你联系】你的手机号码可能被用于向你发送运营、推广、活动等信息，或与你通过电话联系以处理调研访谈、投诉反馈等事宜。

【特别说明】如你不希望收到运营、推广、活动等信息，可以按照短信中的指定方式退订。如你不希望被推荐通讯录中的朋友，可拒绝授权或关闭通讯录权限。

1.2 账号信息

【设置账号信息】当你注册账号，需要设置账号头像、昵称、密码。你可以选择填写性别、生日、地区及个人介绍等信息。

【使用第三方账号登录】当你使用第三方账号登录，你将授权我们获取你在第三方平台注册的公开信息（头像、昵称以及你授权的其他信息）。

1.3 设备、服务信息

【设备信息与日志信息】在软件与服务的安全运行过程中，我们会收集你的设备信息和日志信息。设备信息指设备型号、网络标识符、网络接入信息等与设备性能相关的信息，在手机终端中可能被表述为“电话信息”，这不代表 App 会收集通讯内容或您主动输入的隐私信息；日志信息指在你使用服务的过程中生成的服务日志。

【特别说明】设备与日志信息也通常用在反作弊和判断账号是否处于安全的环境中。部分信息也可能被用于广告推送。目前多数手机系统可以支持对设备标识符的更改，具体方式可参见设备或厂商说明。

1.4 地理位置

【内容推荐】为展示、推荐你所在地区（城市、区县等）的本地相关信息，需收集使用你的地理位置信息。

【地址填写】为便于你填写地址信息，可选择定位所在位置，以快速生成地址信息。

【朋友推荐】我们可能会基于你授权的精准地理位置信息向你推荐附近的人。

【特别说明】地理位置信息包括：（1）通过网络位置信息（例如 IP 及 WLAN）获取的大致地理位置信息；（2）通过 GPS 信息、WLAN 接入点、蓝牙和基站等信息获取到的精确地理位置信息。精确地理位置信息仅在你开启地理位置权限后才会被获取。

1.5 麦克风/摄像头

【发布内容】你拍摄视频、开启直播时，需要开启麦克风和摄像头权限。

【扫码】你使用扫码功能时，需要开启摄像头权限。

【特别说明】我们绝不会私自开启麦克风、摄像头窃取你的隐私或收集你日常聊天时的对话，更不会采用此种非法手段进行信息、广告推送。

1.6 身份信息

【实名认证】在开通直播、申请提现等特定场景下，你需要使用真实姓名、身份证号码等信息完成实名认证。

【安全保障】在为验证身份、保障安全等特定必要场景下，你需要通过面部识别与身份证信息相结合的方式来认证你的身份。

【特别说明】你拍摄视频时可以使用人脸贴纸类型的功能，该功能不是人脸识别认证，仅是识别你的面部特征以实现更好的视觉效果，该识别仅在设备本地完成，不会通过人脸特征识别你个人身份，亦不会上传、存储或提供给第三方。

1.7 剪切板

【分享、识别】在你分享或接收被分享的信息、参加活动等情形下，我们需要访问你的剪切板，读取其中包含的口令、分享码、链接，以实现跳转、分享、活动联动等功能或服务。

【统计分析】我们可能需要将应用来源渠道信息通过剪切板进行统计，在统计过程中我们不会将你写入剪切板的个人隐私信息回传。

【特别说明】有些手机等终端设备的系统会提示应用（App）正在读取剪切板，但该系统提示无法区分是否收集剪切板信息，且不排除误报。因此，如果你发现类似提示，请与我们联系，以便我们定位问题。

1.8 日历

【预约活动】当你选择预约视频、直播、活动时，需要开启设备日历权限。我们会访问你的日历，帮助你写入或编辑预约的视频、直播、活动的时间，以在约定时间向你发出日程提醒。

1.9 使用信息

【使用行为】你使用时，我们将记录你的点击、评论、关注、点赞、收藏、搜索、浏览、分享等行为。

【内容发布】当你主动发布内容时，我们将记录你发布的视频、直播、图片、文字等内容。

【在线状态】我们会向你互相关注的用户展示你的账号的在线状态，告知你朋友你是否在线或曾经在线的时间。

【特别说明】上述信息是对你使用本应用各项功能的实际情况的记录。

1.10 传感器信息

【播放适配】当你播放视频等内容时，为了适配你的设备状态，我们会调用设备的重力、加速度等传感器，以识别你的设备横竖屏状态。

2. 主要功能或服务中个人信息的使用

2.1 内容推荐：推荐你可能更感兴趣的内容

为实现向你推荐可能更感兴趣的资讯信息，我们会收集使用信息、设备信息、位置信息，服务端结合这些信息向你提供个性化内容推荐服务。

我们会综合统计并通过算法做特征与偏好分析，形成间接人群画像，用以向你进行推荐、展示或推送你可能感兴趣的信息，或者推送更适合你的特定功能、服务。

2.2 朋友推荐：推荐你可能认识的人

我们可能会根据你的账号信息、使用信息、地理位置等向你推荐可能认识的人。

我们可能会请求通讯录权限，并将通讯录中的信息进行高强度加密算法处理后，用于向你推荐通讯录中的朋友。

如果你不希望被推荐给朋友，可以在设置中关闭。

2.3 广告推送：向你发布商品或服务的推广信息

我们会向你发布商品或服务的推广信息（广告），其中包括根据你的喜好进行推荐的信息，也包括不具有特定性的普遍发布的信息。

我们可能与进行推广和广告投放的合作伙伴共享信息，但我们会采取必要的技术手段，在不识别你个人身份的前提下向你提供更为相关的推广信息。

我们可能与业务的服务商、供应商和其他合作伙伴共享群体画像或统计信息，这些信息难以或无法与你的真实身份相关联。这些信息将帮助我们分析、衡量广告和相关服务的有效性。

3. 如何更好地控制个人信息的使用

3.1 管理个人信息和隐私设置

我们为你提供了便捷的个人信息管理能力。你可以在个人信息查阅与管理、设置页的隐私设置等功能中，对你的各项信息进行管理。

我们为你提供基本功能模式，你进入基本功能后，我们将在仅收集必要信息的基础上，为你提供基本功能服务。

3.2 管理个性化推荐

你可以通过我们提供的个性化关闭功能，自主决定是否接收个性化推荐内容。

你可以自主订阅所需内容，关注感兴趣的用户，并根据你的需求自行调整。

当没有你感兴趣的内容时，你也可以在搜索栏输入感兴趣的关键词，点击并阅读搜索结果。

3.3 管理广告推送

你可以通过我们提供的了解与管理广告推送功能，自主决定是否接收程序化广告和/或个性化广告。关闭后，向你推送的广告数量不会变化，但广告的相关度会降低。

你可以自主进行广告兴趣管理，对于不感兴趣的广告，你可以长按该广告以向我们反馈你的要求。

3.4 注销账号

你可以注销账号。注销后，我们将删除有关你的相关信息，若删除个人信息从技术上难以实现的，我们会进行匿名化处理，或停止除存储和采取必要的安全保护措施之外的处理，但法律法规另有规定的除外。